

反侵财会战,乳山警方抓了375人

缴获汽车、摩托车、电动车及现金,案值310余万元

本报11月30日讯(记者 孙丽娟 通讯员 牛凤伟 孙凤侠) 27日,乳山市公安局举行反侵财会战赃物集中返还仪式,100余名受害人到场。此次赃款、赃物包括现金、金银首饰等物品,合计价值20余万元,涉及近期破获的系列诈骗案、盗窃案。

于女士在乳山一酒店

上班,今年10月下旬上班途中遭遇“黑手”。两名骑摩托车男子从后面冲上去,将于女士拽倒在地,抢走了其现金、化妆品和两个包等物品。约一个月后,于女士接到民警电话,得知自己被抢走的大部分物品已被追回。

当天返还的涉案赃物还涉及一起团伙系列诈骗案。乳

山公安局刑侦大队民警介绍,今年8月份,民警接到市民举报,有人利用老人爱贪便宜的心理组织诈骗活动,100余名老人上当,少的被骗20元,多的被骗走5000元。民警展开侦查,将多名嫌疑人抓获归案,追回11万余元。

2015年反侵财会战中,乳山市公安局坚持“破大案与

破小案并重,破案与追赃并重”,最大限度为群众追回损失。会战以来,乳山警方共破获各类刑事案件1832起,其中“盗抢骗”案件1478起,抓获嫌疑人375名,打掉侵财犯罪团伙13个53人,斩断销赃链条11条,缴获汽车、摩托车、电动车及现金共310余万元。

维权服务点沟通税企

本报11月30日讯(记者 李孟霏 通讯员 崔嘉伟) 日前,环翠国税局在永然税务师事务所设立纳税人(义务)维权服务点,负责受理纳税人权益维护工作。目前,未收到纳税人投诉事项。此外自4月以来,共为纳税人咨询解答涉税问题15个。该服务点共参与税收政策解读1期,开展纳税人满意度调查1期,反馈纳税人意见、建议8条,均得到及时答复,切实成为税企沟通的连心桥。

学急救

30日,东北村社区为60多名居民发放应急救援包,同时向居民宣讲应急逃生知识和技能。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

加强礼仪培训提形象

本报11月30日讯(记者 李孟霏 通讯员 崔嘉伟) 为提升纳税服务形象,提高纳税服务质量,威海市环翠国税局开设服务礼仪培训小课堂,围绕形象礼仪、办公礼仪、接待礼仪、生活礼仪四个方面对办税服务厅全体工作人员进行现场讲解示范,使大家对礼仪有更直观、更深入的认识,进一步提升个人形象和纳税服务水平,将最优质的服务带给纳税人。

手机短信促信息沟通

本报11月30日讯(记者 李孟霏 通讯员 崔嘉伟) 日前,环翠国税通过手机短信的方式,为用户发送15000多条短信,取得了纳税人的广泛好评。

定期将新出台或是发生变化的税收政策进行归集整理,通过手机短信的方式发送给纳税人;对纳税人需要完成的各项工作或是日常工作中需要注意的各类内容;采取个性化短信的方式告知纳税人,使纳税人在第一时间就能掌握自己办理各类涉税事项的进展情况。

荣成22处镇街农村接受专项审计

本报11月30日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘杨) 近日,荣成市审计局统一组织对22处镇街农村进行专项审计。

审计内容包括农村资金和公章“双代管”、农村财务收支管理和财务公开、土地确权推进、农村合同及三资管理、镇街经营管理机构设置和人员配备。主要目的是全面审查农村经管业务,提出针对性建议,促进镇街经管规范完善,保障农村经济社会稳定。

光伏发电并网达1万千瓦

本报11月30日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 汤耀) 日前,威海供电公司工作人员对新受理的威海市东腾电器和蔬菜批发市场两个屋顶的分布式光伏发电项目进行现场勘查。

这两个光伏发电项目装机容量分别达到300千瓦和500千瓦,目前威海电网累计并网光伏发电项目16个,总装机容量1.07万千瓦。

日前,红光、西门外、鸿武、南山等社区计生协会向育龄妇女、流动人口发放计生宣传资料和计生药具,宣传免费孕前优生健康检查、生殖保健知识。

记者 陈乃彰



酸价超标

7.2吨亚麻籽油被退运

本报11月30日讯(记者 李彦慧 通讯员 熊艳) 由于酸价超标,7.2吨进口亚麻籽油日前被威海检验检疫局退运,这是威海口岸首次对预包装食品食用植物油进行退运处理。

该批进口亚麻籽油来自

加拿大,不合格货物7.2吨、1417箱,货值27.19万人民币。在脂肪储藏条件下,酸价可作为酸败的指标,酸价越小,说明脂肪的质量越好,新鲜度和精炼程度越好。酸价过高,会导致人体肠胃不适、腹泻并损害肝脏。

振兴地方戏

三吕剧作品申报

本报11月30日讯(记者 许君丽 通讯员 龙国栋) 2015年度山东省地方戏振兴与京剧保护扶持工程申报开始,文登原创吕剧《烽火》、乳山原创吕剧《使命》、文登原创小吕剧《一个钱包》作为威海市代表作品进行申报。

山东省地方戏振兴与京剧保护扶持工程自2014年开始组织实施。乳山市重点打造的《乳娘》入选2014年度地方戏振兴与京剧保护扶持工程,获得相应提升补助资金,对剧目的完善提升起到了良好促进作用。

12月下旬

部分海域或现初冰

本报11月30日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王树科) 根据市海洋与渔业局预测,威海近岸海域初冰将出现在12月下旬,冰情在明年1月至2月发展较快,局部海域可能出现较严重冰情。

根据预测,威海近岸海域冰情在2016年1月至2月间发展较快,部分水产养殖区、港

口码头和有人居住海岛周边海域有可能出现较严重的冰情。

请海水养殖、渔业捕捞、海上交通运输、港口码头及其他海上施工作业部门和公众,密切关注冰情变化和海冰预报(警)报,做好防冰抗冰工作。海岛居民请提前做好生产、生活等物资储备。

爱心团到老年公寓

免费记录最美夕阳红

本报11月30日讯(记者 王震) 29日上午,威海市民网爱心团携手爱心企业到老年公寓,为他们费拍照和冲洗照片,记录最美夕阳红。

29日上午,威海市民网爱心团队工作人员前往老年公寓服务老人,“我们就是想帮他们留住幸福时光。”负责给老人拍照的爱心企业工作人员说。“根

据我们了解,有的老人一生只拍过三四张照片,大部分还是证件照。我们每次给老人拍照时,他们都很开心,能乐上半天。”14名志愿者表演了精心编排的节目并和老人们一起互动游戏。初女士带着5岁大的儿子也参与进来,孩子给老人们分发礼物,还献上了一首歌,逗得老人们开怀大笑。

经费有保障,残疾儿童享免费教育

生均公用经费小学每生每年8100元,初中每生每年10100元

本报11月30日讯(记者 陶相银 通讯员 柴志军) 为切实保障残疾儿童受教育权利,威海市财政部门不断加大经费保障力度,实现了残疾儿童的免费教育,帮助残疾儿童全面发展和更好融入社会。

在生均公用经费的保障方面,威海市从2011年开始,按每生每年不低于义务教育生均公用经费10倍的标准,拨付残疾学生义务教育生均公用经费,并随义务教育生均公用经费标

准的提高而增长。目前,执行小学阶段每生每年8100元,初中每生每年10100元的标准。从2015年开始,随班就读、送教上门的义务教育学生公用经费按照上述标准执行。

在特教专项上,财政部门不断加大投入。市财政支持的残疾人康复项目优先资助残疾儿童。每年从残疾人就业保障金中安排8%—10%的资金,采取项目化运作方式,按照预算管理要求用于特殊教育学校开

展劳动技能教育,并从地方分成的彩票公益金中安排适当资金用于发展特殊教育。2014年至今,全市4所特殊教育学校累计投入311万元用于完善内部设施设备和资源教室设备。

同时,给予学生各项生活补助。自2015年春季学期开始,在“三免一补”的基础上,按照每生每年4000元的标准给予残疾学生交通费、特殊学习用品和生活费补助,实现特殊教育学校在校生吃、穿、住、行全免

费,普通学校随班就读学生免费乘车、免费校服和免费午餐,在普惠性幼儿园就读的残疾儿童免除保教费。

目前,全市共有特殊教育学校4处,共有39个教学班,在校生391人;全市有15名残疾幼儿随班就读于公办幼儿园;313名残疾儿童随班就读于普通义务教育阶段学校,2名残疾少年随班就读于高中段学校,涉及123所学校,293个班级,全市残疾儿童入学率达99%。